



CONSILIUL
JUDEȚEAN
SIBIU



Comunicat de presă
16.02.2022

Centru de testare rapidă pentru cetățenii județului Sibiu

În contextul creșterii considerabile a numărului solicitărilor de testare Covid-19 din ultimele două săptămâni înregistrate la nivelul Unității de Primiri Urgențe a SCJU Sibiu, Președinta Consiliului Județean Sibiu, doamna Daniela Cîmpean, a convocat săptămâna trecută, la solicitarea conducerii Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu, o ședință la care au fost invitați reprezentanții spitalului, ai medicilor de familie și ai DSP Sibiu în vederea soluționării cu rapiditate a acestei probleme.

Ca urmare a discuțiilor s-a identificat soluția deschiderii unui centru de testare antigenică rapidă pentru diagnosticarea infecției cu SARS-CoV-2, situat în parcare a Facultății de Medicină din Sibiu, într-o construcție modulară pusă la dispoziție de către Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu. Accesul se face prin curtea spitalului, pe la poarta din strada Izvorului, fiind amenajată o intrare separată și un culoar de acces către parcare a Facultății de Medicină.

Centrul a fost deschis începând de sâmbătă 12 februarie, iar funcționarea acestuia a fost asigurată în perioada 12-14 februarie, orele 9.00-19.00 de personal din cadrul SCJU Sibiu respectiv de medici de familie. De asemenea, Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu a asigurat kit-uri de testare și echipamente de protecție. În cele trei zile de la deschiderea centrului au fost testate peste 150 de persoane, gradul de pozitivare fiind de aproximativ 70%.

Pentru perioada următoare, centrul va fi deschis între 16-18 februarie (de miercuri până vineri). În intervalul orar 9.00-15.00, personalul necesar va fi asigurat de Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu, iar în intervalul orar 15.00-19.00 testarea va fi realizată de către DSP Sibiu și Crucea Roșie Sibiu. Kit-urile și echipamentele vor fi asigurate de SCJU Sibiu.

„Testarea rămâne una dintre cele mai importante metode de prevenție și control al pandemiei, identificarea rapidă a persoanelor pozitive și izolarea acestora reducând semnificativ riscul de transmitere. De aceea, depunem toate eforturile necesare pentru a găsi soluții prin care să reducem aglomerația de la Unitatea de Primiri Urgențe, dar și pentru a oferi sibienilor alternative unde se pot testa”, a declarat Daniela Cîmpean, președinta Consiliului Județean Sibiu.

“Numărul foarte mare de solicitări de testare a pus presiune constant ridicată pe Unitatea de Primiri Urgențe, iar organizarea acestui centru are un dublu rol: acela de a testa cât mai multe persoane, dar și de a elibera din presiunea de pe serviciul de urgență, pentru ca acesta să poată răspunde prompt solicitărilor. Mulțumim Consiliului Județean Sibiu pentru implicare, medicilor de familie pentru disponibilitate și ULBS, dlui Rector Sorin Radu pentru sprijin”, a declarat managerul SCJU Sibiu, Dr. Daniel Chelcea.